



باشگاه پرسپولیس که به نوعی شناسنامه فوتبال ایران هم محسوب می‌شود در آغاز فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر اوضاع و احوال خوبی ندارد و تا همین هفته چهاردهم رقابت‌ها آبیستن حوادث گوناگونی بوده است، هر چند که از این تیم پرمهره و نماینده ایران در جام باشگاه‌های آسیا انتظار می‌رفت که به دور از این حوادث به مانند اغلب تیم‌های لیگ برتری به یک ثبات برسد.

در هر صورت، این حوادث به اعتقاد بسیاری از اهالی فوتبال به ۲ قسمت فنی و مدیریتی باشگاه بازمی‌گردد. با نگاهی به اخبار بیرون آمده از باشگاه پرسپولیس که نشأت گرفته از اظهارنظرهای مدیران و مربیان است خواهیم یافت که تکذیب‌ها و تاییدها عدم هماهنگی اعضای هیأت مدیره ایران خواسته یا ناخواسته حواشی را به این باشگاه راه داده است که همین حواشی قطعاً برای تیمی چون پرسپولیس خطرناک بوده و البته نتایج آنرا هم تا اینجا بر روی عملکرد پرسپولیس دیده‌ایم.

داریوش مصطفوی به عنوان مدیرعامل باشگاه

سؤال روز در فوتبال اصفهان چرخابی ماند؟ چرخابی نماند!؟

«چرخابی سرمربی موقت سپاهان تا پایان فصل شد؟» این سوال، ابهام اصلی طرفداران سپاهان در روز گذشته بود. شاید چرخابی هیچ فکر نمی‌کرد که نزد افکار عمومی سپاهان این قدر حضورش مهم و حیاتی شود اما چرخ روزگار چرخیده تا چرخابی که سپاهان نوین را به لیگ برتر آورد، حالا سکاندار تیم بزرگ و صاحب احترام سپاهان شود؛ تیمی که نشستن بر مسند آن، آرزوی هر مربی لیگ برتری است اما ظاهراً قرار نیست در این پروژه، آب خوش به راحتی از گلولی حسین چرخابی پایین برود. ابتدا به ساکن قرار بود عصر شنبه قرارداد مربیگری چرخابی با سپاهان امضا شود اما چون مسئولان سپاهان همچنان منتظر لوکا بوناچیچ بودند، جلسه روز شنبه به یکشنبه تغییر پیدا کرد و این گونه بود که صبر چرخابی تمام شد و فریاد زد که دیگر در تمرینات سپاهان آفتابی نمی‌شود. به

همین خاطر با او قول و قرار گذاشتند که دیروز تکلیفش را با سپاهان روشن می‌کنند اما ظاهراً دیروز هم این اتفاق نیفتاد. دیروز در اصفهان، ۲ کانال خبری روایتی از ۲ خبر متفاوت از چرخابی می‌کرد. کانال نزدیک به باشگاه از قطعی شدن قرارداد چرخابی با سپاهان خبر می‌داد اما کانال «دور» از باشگاه ادعا می‌کرد که هنوز قطعیتی در کار سپاهان و چرخابی نیست.



خداداد عزیزی سرمربی مستعفی تیم پیام مشهد گفت: دیگر به این تیم بازمی‌گردم و برای دریافت طلبم از باشگاه شکایت خواهم کرد. وی در خصوص واگذاری سهام باشگاه پیام به اداره کل تربیت بدنی استان اظهار داشت: از این موضوع بی‌خبرم. امیدوارم آنها بتوانند مشکلات مالی باشگاه را حل کنند، زیرا بحران این تیم فقط مربوط به مسائل مالی است. عزیزی در خصوص این که استعفا رسمی خود را به فدراسیون فوتبال ارائه نکرده است، گفت: روز گذشته به کمیته انضباطی رنم و نامه‌ای نوشتم که با توجه به اینکه باشگاه نتوانست تعهدات خود را نسبت به بازیکنان انجام دهد، ادامه همکاری من با این باشگاه مقدور نیست. این نامه را به شریفی رئیس کمیته انضباطی ارائه کردم. عزیزی در مورد این که سهامدار باشگاه پیام است عنوان کرد: من سهام نمی‌خواهم. فصل گذشته به جای طلب ۴۵ میلیون تومانی خود ۵ درصد از سهام را به من داندن. این سهام به درد من نمی‌خورد. از باشگاه به کمیته انضباطی شکایت می‌کنم تا ۲۵ میلیون طلب را بگیرم. سرمربی تیم پیام درمورد احتمال بازگشتش به این تیم گفت: دیگر به پیام برنخواهم گشت، البته امیدوارم این تیم مشکلاتش حل شود.

نوازی و لطفی به باشگاه استقلال رفتند
محمد نوازی و سعید لطفی، ۲ بازیکن فصل گذشته تیم استقلال دیروز در دفتر این باشگاه حاضر شدند و جلسه‌ای را با علی نظری جویباری برگزار کردند. بحث اصلی این نشست بر سر طلب این ۲ بازیکن از باشگاه استقلال بود و نظری نیز در این باره صحبت‌هایی را با اعضای هیأت مدیره انجام داد و سرانجام تصمیم بر این شد که طلب این ۲ بازیکن تا ۲ ماه دیگر پرداخت شود. نوازی و لطفی نیز پس از شنیدن این قضیه اعتراض‌هایی را انجام دادند و اعلام کردند که زودتر از این باید طلب خود را دریافت کنند.
استقلالی‌ها با شعار جدید مقابل فولان
تیم استقلال تهران در دیدار روز جمعه مقابل فولادخوزستان با شعاری به سود بیماران دیابتی وارد میدان خواهند شد. اعضای تیم استقلال در ابتدا پلاکاردی را در همین رابطه به دست خوانده‌ها گرفت و حتی روی پیراهن‌های خود نیز در این باره شعاری را خواهند نوشت.

تمرین دیروز مبح استقلال در آکادمی ملی المپیک برگزار شد. یکی از نکات قابل توجه در این تمرین صحبت‌های قلمه‌نویی با مجیدی بود. قلمه‌نوییی در اواسط تمرین فرهاد مجیدی را فراخواند و چند دقیقه‌ای با وی صحبت کرد. قلمه‌نوییی در این مدت از مجیدی درخواست کرد تا در مسائل و مشکلات، پاور تیم باشد و هر کمکی که از دستش بر می‌آید کوتاهی نکند که مجیدی نیز با در خواست سرمربی موافقت کرد و به او اطمینان داد که در آینده کمک کند تا مشکلات حاشیه‌ای حل شود و تیم با قدرت به کار خود ادامه دهد.

حرف‌های ضد و نقیض در باشگاه پرسپولیس

افشین قطبی گفت: واقعیت این است که رحمان ۳۳ سال دارد و ۷ ماه هم از میادین دور بوده و بازی نکرده اما الونگ بازیکن بزرگی است که برای پرسپولیس یک مهره به حساب می‌آید.

۳- داریوش مصطفوی: جذب بازیکن جدید را ندارد. ۵- لحظاتی پیش در اتاق مصطفوی و با ثبت قرارداد، رحمان رضایی پرسپولیس شد.

۶- داریوش مصطفوی: برای آنکه بتوانیم نام

است که رحمان باید در تمرینات حضور یابد تا از

وضع وی مطلع شوم.

۴- داریوش مصطفوی: مشکلات پرسپولیس سیستم دفاعی آن است نه

مدافعان آن. ما مدافعان وسط خوبی چون حیدری، آتسو، شیری و باقری‌ها داریم، پس می‌توانیم با اندکی

تغییر در ساختار دفاعی، مشکلاتمان را حل کنیم.

۲- افشین قطبی:

من الونگ را می‌خواهم، نه رحمان را

تمرین دیروز مبح استقلال در آکادمی ملی المپیک برگزار شد. یکی از نکات قابل توجه در این تمرین صحبت‌های قلمه‌نویی با مجیدی بود. قلمه‌نوییی در اواسط تمرین فرهاد مجیدی را فراخواند و چند دقیقه‌ای با وی صحبت کرد. قلمه‌نوییی در این مدت از مجیدی درخواست کرد تا در مسائل و مشکلات، پاور تیم باشد و هر کمکی که از دستش بر می‌آید کوتاهی نکند که مجیدی نیز با در خواست سرمربی موافقت کرد و به او اطمینان داد که در آینده کمک کند تا مشکلات حاشیه‌ای حل شود و تیم با قدرت به کار خود ادامه دهد.

نکردیم. ما تاکنون ۲ جلسه با رحمان رضایی در رابطه با موضوعات مختلف صحبت کردیم اما هنوز قرارداد بسته نشده است. ما در ۲ بحث یک مالی با رحمان به توافق نرسیده‌ایم و دوپمک لیست پرسپولیس ظرفیت جذب بازیکن جدید را ندارد. ۵- لحظاتی پیش در اتاق مصطفوی و با ثبت قرارداد، رحمان رضایی پرسپولیس شد. ۶- داریوش مصطفوی: برای آنکه بتوانیم نام رحمان رضایی را وارد لیست باشگاه پرسپولیس کنیم نام میثاق معمارزاده از فهرست پرسپولیس خارج می‌شود! ۷- الونگ به دلیل تکمیل شدن لیست پرسپولیس از این تیم خداحافظی کرد. ۸- قطبی: در مورد رحمان صحبتی ندارم سکوت کنم بهتر است.

نیکبخت: نمی‌دانم چرا مشکل مرا اینقدر بزرگ کرده‌اند!؟



علیرضا نیکبخت مهاجم تیم پرسپولیس طی اظهارنظری گفت: مشکلی که اخیراً برام پیش آمده بسیار مهمی نیست و نمی‌دانم چرا اینقدر آن را بزرگ کرده‌اند. وی همچنین اظهار داشت: متأسفانه برخی برای ضربه زدن به من از هر فرصتی استفاده می‌کنند و اکنون روزی نوبت مشکل اخیر من با تیم ملی زوم کرده‌اند. او افزود: به اشتباهم ایمان آورده‌ام. نمی‌دانم چطور باید این مسأله را بیان کنم اما انتظار ندارم در رسانه ملی در خصوص حکم کمیته انضباطی پیش دآوری کرده و ۳۰ دقیقه در این خصوص صحبت کنند. نیکبخت ادامه داد: تمام حرف‌ها را در کمیته انضباطی زدم و خوشبختانه مسئولان باشگاه نیز در خصوص موردی که در رابطه با آنها بود جوابگو بودند حال نمی‌دانم چرا این مسأله را اینقدر بزرگ می‌کنند چون به نظر من مشکل بزرگی نیست و مسئولان باداریبی مثل شریفی به خوبی می‌توانند آن را بررسی کنند. نیکبخت خاطر نشان کرد: امیدوار هستم رای‌ی که در خصوص من صادر می‌شود عادلانه باشد و باز هم می‌گویم مواردی را که گفتم حتی یک کلمه آن دروغ نبوده است اگر می‌خواستم حرف‌های بی‌ربطی بزنم در کمیته انضباطی و با همراه تیم ملی در فرودگاه حضور پیدا نمی‌کردم. مهاجم پرسپولیس تصریح کرد: امیدوارم بتوانم به زودی در یکی از برنامه‌های ورزشی سیما از خود دفاع کنم چون برخی بهترین فرصت را پیدا کرده‌اند تا یکطرفه قضاوت کرده و به من ضربه بزنند.

شریفی: پرونده نیکبخت، ملی است، توصیه‌ای نمی‌پذیرم

مجتبی شریفی رئیس کمیته انضباطی گفت: با توجه به این که پرونده هانگب پرسپولیس ملی است، توصیه‌ای را در این مورد نمی‌پذیرم. وی در ارتباط با این که چه زمانی نیکبخت در کمیته انضباطی شرکت می‌کند، اظهار داشت: این بازیکن امروز باید در فدراسیون حاضر شود تا در مورد استعمال‌هایی که به دست ما رسیده است، توضیح دهد. وی افزود: در صورتی که در این گزارش‌ها ابهامی وجود داشته باشد، او باید توضیح دهد. شریفی در پاسخ به این سؤال که آیا بازی رسیدگی به پرونده این بازیکن توصیه‌ای هم به وی شده یا اخیر، عنوان کرد: هیچکس در این باره به ما توصیه و یا شکایتی نکرده است و ما بر اساس گزارشات رسیده این موضوع را رسیدگی می‌کنیم. آدم توصیه‌پذیری نیستم به خصوص که این پرونده ملی است. رئیس کمیته انضباطی خاطر نشان ساخت: با توجه به این که خیلی‌ها روی این پرونده زوم کرده‌اند و دوست دارند قضیه را بدانند، به صورت جامع به آن رسیدگی می‌شود.



اسماعیل مطر: برای غلبه بر ایران هم قسم شده‌ایم

برنامه مسابقات جام حذفی اعلام شد

سازمان لیگ برتر برنامه کامل مسابقات جام حذفی فوتبال را اعلام کرد. برنامه مسابقات دور اول از مرحله دوم بازی‌های حذفی گرامیداشت آزادسازی خرمشهر به شرح زیر اعلام شد:

جمعه ۸۷/۹/۱

ابومسلم – آرمین تهران، ساعت ۱۳ و ۳۰ دقیقه- ورزشگاه تامن الازمه مشهد ذوب‌آهن – شیرین فراز کرمانشاه، ساعت ۱۳ و ۴۵ دقیقه- ورزشگاه فولادشهر اصفهان

سه شنبه ۸۷/۹/۵

استقلال تهران- داماش گیلان- ساعت ۱۴ و ۱۵ دقیقه

(داماش از حضور در این مسابقه انصراف

داده است اما برنامه این مسابقه از برنامه‌های

ابلاغ شده خارج نشده است.)

مس رفتسئجان- مس کرمان، ساعت ۱۳ و ۳۰ دقیقه- ورزشگاه شهدای نوش آباد

اسماعیل مطر مهاجم تیم فوتبال امارات گفت:

همه بازیکنان امارات برای غلبه بر ایران همقسم شده‌اند.

اسماعیل مطر از جمله بازیکنان کلیدی تیم ملی

فوتبال امارات محسوب می‌شود و کادر فنی این تیم

امیدوارند که با درخشش وی، امارات در چهارمین مسابقه

از مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ ایران را در دویی

شکست دهد.

مطر در آستانه دیدار با تیم ملی ایران اظهار داشت:

متأسفانه در ۳ مسابقه اخیر با بدشانسی مقابل حریفان

شکست خورده‌ایم اما معتقدم نتایج بر خلاف روند عادی

دوشنبه ۲۷ آبان ۱۳۸۷
۱۸ ذیقعدہ ۱۴۲۹- ۱۷ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۲

... و

در رابطه با صحبت‌های آقای مصطفوی اخبار ضد و نقیض فراوانی را می‌توانستیم بیابوریم اما در گنجایش وقت شما خواننده گرامی نیست.

آقای مدیرعامل ابتدا سیستم را مقصر می‌داند در شرایطی که سرمربی بتمش با آمدن رحمان موافق نیست باب مذاکره با او باز می‌شود، در شرایطی که رضایی برای آمدن با مشکل تکمیل لیست روبروست و یک قرارداد عجیب می‌بندد و همه و همه صحبت‌های داریوش مصطفوی فقط در همین مورد باعث ورود حواشی زیاد به باشگاه شد که قطعاً آن صحبت‌ها و اعمال بر عملکرد تیم نیز تأثیر منفی گذاشته است.

در نتیجه اینکه علاوه بر عملکرد ضعیف کادر

فنی پرسپولیس عملکرد ضعیف جناب مدیرعامل هم

به مرور زمان کار دست این تیم پرهوادار خواهد

داد، مدیرعاملی که عملکردش در همین روزنامه

ابرار ورزشی بارها و بارها مورد نقد قرار گرفت و دیگر

در این مقاله به ذکر آن نمی‌پردازیم.

اطلاعیه باشگاه پرسپولیس در مورد ضرب و شتم یک خبرنگار

باشگاه پرسپولیس در خصوص درگیری یکی از تماشاگرهای دیدار تدارکاتی پرسپولیس و استیل آذین با یک خبرنگار ورزشی اطلاعیه‌ای صادر کرد. در اطلاعیه این باشگاه آمده است: «پس از پایان بازی پرسپولیس و استیل آذین یکی از خبرنگاران ورزشی توسط یک تماشاگر ناشناس مورد ضرب و شتم قرار گرفت. خبرنگار مصروب ابتدا فکر می‌کرد شخص مورد نظر یکی از لیدرهای پرسپولیس است اما پس از پیگیری وی و مسئولان باشگاه، متوجه شد که شخص مورد نظر هیچ ارتباطی با باشگاه پرسپولیس نداشته است. باشگاه پرسپولیس همیشه و در همه حال جهت تعامل هرچه بیشتر با رسانه‌های ورزشی پیشقدم بوده و خواهد بود و ممکن است این شخص با برنامه قبلی برای بر هم زدن جو ورزشگاه آمده باشد. ایادآور می‌شود مسئولان باشگاه پرسپولیس از خبرنگار موردنظر خواستند تا کتباً از وی شکایت کرده تا این موضوع از طریق حراست باشگاه و سازمان تربیت بدنی پیگیری شود.

باشگاه ابومسلم جریمه شد

از سوی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، باشگاه ابومسلم خراسان جریمه نقدی شد.

کمیته انضباطی فدراسیون باشگاه

ابومسلم خراسان را به دلیل اینکه این باشگاه ۴ بازیکن

خطاری در دیدار با تیم برق شیراز داشته به پرداخت

۲ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم کرد.

دیدارها به دست آمدند.

وی ادامه داد: هیچکس کسب انتظار چنین نتایجی را از تیم ملی امارات نداشت اما در فوتبال امکان رخ دادن هر نتیجه‌ای وجود دارد.

بازیکنان در چهارمین مسابقه برای غلبه بر ایران همقسم شده‌اند و انگیزه‌های زیادی برای این دیدار دارند.

مهاجم امارات گفت: با حضور کادر فنی جدید،

بازیکنان امارات اعتماد به نفس بالایی را به دست آورده‌اند و

امیدوارم چهارشنبه با ارائه یک بازی زیبا این را در ورزشگاه خانگی شکست دهیم.

اسامی داوران هفته چهارم لیگ یک اعلام شد

- بوشهر
- داور: نوید مظفری، کمک‌ها: علیرضا صفا و جواد رنگرز
- سپاهان نوین اصفهان - نساجی مازندران (ورزشگاه صفاتیه اصفهان)
- داور: رحیم مهرپیشه، کمک‌ها: محمدرضا امینی و حسین مفتاح انکای گلستان- شمشوک نوشهر (ورزشگاه آزادی گرگان)
- داور: منصور نوری، کمک‌ها: مهرداد تقی‌زادگان و رسول محبی کوثر لرسنان- مقاومت بسیج فارس (ورزشگاه تختی خرم‌آباد)
- داور: البرز حاجی‌پور، کمک‌ها: حسین معتمدی و علی یوسنی صنعت نفت آبادان- شهرداری بندرعباس (ورزشگاه تختی آبادان)
- داور: حسن نوشه‌ور، کمک‌ها: بابک کورنی و محمدرضا منصوری دیهیم اهواز- تراکتورسازی تبریز (ورزشگاه تختی اهواز)
- داور: مهدی سیدعلی، کمک‌ها: صادق نوری و حمید نظری جمعه ۱/۹/۸۷- ساعت ۱۴ و ۳۰ دقیقه
- پرتوشیمی تبریز- همای تهران (ورزشگاه تختی تبریز)
- داور: جمشید دانشمهر، کمک‌ها: مجیدی شنگاهی و کیومرث رضایی

رحمان رضایی چهارشنبه رودرروی خبرنگاران



نست خیری رحمان رضایی مدافع تازه‌وارد تیم فوتبال مقاومت سپاسی شیراز به ادای توضیحات پرداخت. سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس به دلیل تحریک تماشاگران و برخی رفتارهای غیرعادی در دیدار با مقاومت سپاسی شیراز به کمیته انضباطی احضار شده بود. در پایان این جلسه کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال پراساس گزارش ناظر بازی و ناظر داوری رفتار افشین قطبی را تخلف تشخیص نداد و وی را تبرئه کرد.

ورزشی

ادعای عجیب استقلال‌ها بازیکنان برزیلی تنها ۵۰۰ هزار دلار هزینه دارند

مسئولان تیم استقلال دیروز مدعی شدند که ثبت قرارداد با ۳ بازیکن برزیلی هزینه زیادی را در بر ندارد و تنها با ۵۰۰ هزار دلار هزینه همراه است. این در حالی است که این ۳ بازیکن هنوز در تمرینات استقلال شرکت نکرده‌اند و هیچ کس نحوه بازی آنها را ندیده است. با این حساب حدود ۱۸۳ میلیون تومان برای هر بازیکن مبلغ کمی نیست و استقلالی‌ها ادعای عجیبی را انجام داده‌اند.

جلسه هیأت مدیره استقلال فردا برگزار می‌شود

جلسه هیأت‌مدیره تیم استقلال فردا در ساختمان این باشگاه برگزار می‌شود. این جلسه هر هفته دوشنبه‌شب‌ها برگزار می‌شود اما در این هفته فردا شب اعضای هیأت‌مدیره گروهم خواهند آمد. بازیکنان برزیلی مهم‌ترین بحث اعضای هیأت‌مدیره است. همچنین قرار است در مورد مبالغ طلبکاران نیز صحبت‌هایی انجام شود و بازیکنان طلبکار قبل از بازی با فولاد مبلغ موردنظر خود را دریافت کنند و با آسودگی خاطر در این دیدار حاضر شوند.

دوری ۴ ماهه از میادین «جباری» جراحی لیزری می‌شود



پس از مشخص شدن نتیجه **MRI** پای مجتبی جباری بازیکن استقلال جراحی لیزری خواهد شد. پزشک تیم استقلال تهران در این باره اظهار کرد: پس از بررسی‌های صورت گرفته طی ۲ هفته گذشته و پس از فیزیوتراپی و همچنین گرفتن عکس رنگی و **MRI** از پای مجتبی جباری متوجه شدیم که ضایعه کوچکی در مینسک پای او وجود دارد. وی افزود: شرایط به گونه‌ای بود که برای یک فردعادی می‌توانستیم فیزیوتراپی را هم تجویز کنیم اما با توجه به شرایط مجتبی جباری تصمیم گرفتیم تا یک عمل لیزری کوچک بر روی پای وی انجام دهیم و بدین ترتیب جباری پس از انجام این عمل ۴ هفته از میادین فوتبال به دور خواهد بود و پس از آن به تمرینات استقلال بازمی‌گردد.

بازیکنان برزیلی قید حضور در استقلال را زده‌اند؟

دیروز در شهر شایعه شده بود ۳ بازیکن برزیلی که توسط رضا رجبی به ایران فراخوانده شده‌اند از وضعیت موجود ناراضی هستند و قید حضور در استقلال را زده‌اند و به زودی به برزیل بازمی‌گردند. حال تا چه حد این شایعه صحت دارد یا باید از مسئولین استقلال پرسید. این در حالی است که استقلالی‌ها دائماً از حضور این بازیکنان برزیلی در تمرینات صحبت می‌کنند.

پیچیدگی در فوتبال تبریز

حبیب چرندابی

با اتمام دوره ریاست جواد ششگلانی در هیأت فوتبال آذربایجان شرقی و برخورد‌های چندگانه هیأت فوتبال این استان و اداره کل تربیت بدنی، بدجوری اوضاع فوتبال این استان مخصوصاً شهر تبریز در هم ریخته شده است. به طور مثال روزی در رسانه ملی و در مقابل چشم میلیون‌ها بیننده مدیرکل تربیت بدنی و ریاست فوتبال تبریز با هم دچار چالش می‌شوند که درشرش را فوتبال این شهر می‌بیند و روز دیگر مذاکره این ۲ در یک اتاق درسته، غیر علنی و پشت درهای بسته برگزار می‌شود.

به هر حال برنامه ورزشی سه‌شنبه گذشته عاملی بود تا ششگلانی رئیس هیأت فوتبال تبریز با دعوت از خبرنگاران رسانه گروهی در محل باغ صبای شهرداری تبریز به مسائل فوتبال این شهر بپردازد که ماحصل این نشست ۲۳۰ دقیقه‌ای باز هم نتیجه‌بخش نبود. ششگلانی برای تدام کار خود با وجود پایان مهلت ۴ ساله به دستورالمعمل فدراسیون فوتبال تکیه دارد و می‌گوید: تا زمانی که اداره کل تربیت‌بدنی اقدام به انتخابات نکرده همانند گذشته بنده به اجبار مسئولیت ریاست هیأت فوتبال آذربایجان شرقی را در ووش خواهم کشید. به هر حال ششگلانی اگر چه در مجموع به سوالات کلیشه‌ای رسانه‌ها پاسخ گفت اما

به عنوان یک منتقد سخن به میان آورد و وی معتقد بود که نباید در خصوص حمایت سازمان تربیت‌بدنی از تیم ماشین سازی تبریز به عنوان یک منتقد سخن به میان آورد و وی معتقد بود که نباید

اداره کل تربیت‌بدنی از باشگاه ماشین سازی حمایت کند. البته به نظر ما حمایت تربیت‌بدنی از این تیم مردمی و باسابقه به خاطر جلوگیری از پاشیدگی این تیم تا حدودی منطقی است که مصداق

آن را می‌توان در ۲ تیم باسابقه استقلال و پرسولیس در پایتخت نگاه کرد. به هر حال امیدواریم که هر چه زودتر انتخابات هیأت فوتبال آذربایجان شرقی برگزار شود تا شاهد این همه کشمکش و جنجال در فوتبال تبریز نباشیم. چرا که فوتبال این شهر با فوتبال کشورمان عجین است و برخوردهای سلیقه‌ای هرگز برانزده این خطه فوتبال خیز نیست.

تسلیم به خانواده محترم شیخ‌شایان و جامعه فوتبال تبریز
درگذشت مرحوم فیروز شیخ‌شایان یکی از پیشکسوتان خوشنام فوتبالیان تبریز را به خانواده محترم ایشان و جامعه فوتبال تبریز تسلیت می‌گوییم. برای آن مرحوم غفران الهی و برای بازماندگانش صبر و شکیبایی مسئلت داریم.

محمود یاورى – رضا وطنخواه و حسن آذرنیا